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Prof. Dr. Anwar Sanusi, S.E., M.Si.
Compact Disc (CD) Suplemen ini berisikan materi ajar yang melengkapi penerbitan buku Metodologi Penelitian Bisnis karya Prof. Dr. Anwar Sanusi, S.E., M.Si. Materi ajar ini dibuat dalam bentuk power point presentation dan telah disesuaikan dengan silabus mata kuliah yang membahas mengenai “Metodologi Penelitian”, yang diberikan bagi mahasiswa Fakultas Ekonomi dan Program Pascasarjana Universitas Merdeka (Unmer) Malang. Selain itu, materi ajar ini merupakan bahan yang sering digunakan oleh Prof. Anwar Sanusi dalam mengajarkan metodologi penelitian kepada mahasiswanya.
Diharapkan materi ajar ini dapat berguna bagi para pengguna buku ini, terutama dosen/akademisi saat mengajarkan mata kuliah tentang “Metodologi Penelitian” dan/atau mata kuliah terkait lainnya, khususnya penelitian di bidang sosial. Sekiranya tidak dapat langsung dimanfaatkan, diharapkan agar materi ini dapat menjadi salah satu referensi dalam pembuatan “Materi Ajar Metodologi Penelitian” yang disesuaikan dengan kebutuhan masing-masing dosen/akademis atau universitas tempat mengajar.

Akhir kata, Penerbit mengucapkan terima kasih kepada Prof. Dr. Anwar Sanusi, S.E., M.Si. selaku penulis, beserta seluruh pihak yang terlibat dalam menerbitkan buku Metodologi Penelitian Bisnis dan penyelarasan isi CD suplemen ini. Semoga bermanfaat.
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